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Фотима Олександр

РЕКРУТЕР, ОХОРОННИК, ОПЕРАТОР АЗС, ПРОДАВЕЦЬ-
КОНСУЛЬТАНТ, МЕНЕДЖЕР ПО ЗБУТУ-ПОСТАЧАННЮ

 17
февраля     Город: Тернополь

Возраст: 49 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, плавающий график работы
Категории: HR, управление персоналом, Охрана, безопасность, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

РЕЗЮМЕ

П.І.Б.: Фотима Олександр Євгенович
Д.Н.: 20.11.1974 р.н.

Освіта: вища технічна, ТДТУ ім. Івана Пулюя (1992-1997 р.р.), кваліфікація: інженер-механік, спеціалізація:
технологія та обладнання зварювального виробництва.

Офіційний досвід роботи:

1. Інспектор прикордонної служби 2 категорії – оператор (БпПС) групи розвідки відділення управління першої
прикордонної застави артилерійських гармат третього відділу прикордонної служби (тип С) прикордонної
комендатури швидкого реагування вогневої підтримки 3 прикордонного загону імені Героя України полковника
Євгенія Пікуса Державної прикордонної служби України з місцем дислокації м. Лисичанськ (липень 2023 – вересень
2023 р.р.). За час військової служби у ДПСУ отримав сертифікат державного зразка про проходження підготовки за
програмою операторів безпілотних літальних апаратів DJI Mavic та Autel. По факту займався веденням діловодства
особового складу третього відділу прикордонної служби: складанням різного роду списків, стройових записок,
рапортів тощо.

2. Охоронець, ТОВ «Нічлава Інвест-1» (квітень 2023 – червень 2023 р.р.).

3. Охоронник служби безпеки, ТОВ «Епіцентр К», гіпермаркет, м. Тернопіль (грудень 2021 – листопад 2022 р.р.).
Робота: зал, лінія кас, КПП, склад. Знайомий з роботою камер відеоспостереження.

4. Оператор АЗС, ТОВ «ОККО-РІТЕЙЛ» (березень 2020 – травень 2020 р.р.).

5. Оператор АЗС, ТОВ «ІНТЕРГЕОКОМ» (грудень 2018 – вересень 2019 р.р.).

6. Від липня до вересня 2018 року працював контролером якості у ТОВ "СЕ Борднетце -Україна".

7. Технік першої категорії по сантехзабезпеченню та тепловентиляції, а також технік першої категорії по
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електрозабезпеченню за сумісництвом в КУ ПК «Березіль» ім. Л. Курбаса (листопад 2016 – червень 2018 р.р.).

8. Приватний підприємець (1998-2017 р.р.). Основні напрямки комерційної діяльності: рекламний бізнес,
посередництво у купівлі-продажу нерухомості, кадровий консалтинг, перекладацькі послуги, страхування та
кредитування населення, посередництво у працевлаштуванні за кордоном (Чехія, Канада); засновник власної
кадрової агенції та рекрутингової компанії по підбору кадрів у Тернополі та Києві (у свій час було укладено понад 220
правочинів про співпрацю з роботодавцями нашого міста).

9. Охоронець, ТОВ «Тернопільбуд» (1995-2002 р.р.), охорона будівельних майданчиків по місту Тернополю.

Сімейний стан: одружений, виховую доньку 16-ти років; старша донька (22 роки) заміжня, живе окремо.

Знання ПК на хорошому рівні: Word, Excel, інтернет, електронна пошта, зокрема переписка мейлом англійською та
чеською мовами; самостійно створював та наповняв контентом власні сайти без допомоги програмістів, а також
знайомий з роботою ТЗД (термінал збору даних).

Знання іноземних мов: чеська – початковий рівень, англійська – середній рівень.

Захоплення: риболовля та футбол.

Додаткові дані: активна життєва позиція, трудоголік, але не терплю несправедливості та обману. Не боюся роботи у
нічний час та відряджень. 

Під час навчання у ВУЗі працював менеджером зі збуту за агентськими та цивільно-правовими угодами з виробничо-
комерційними фірмами «ПАРТНЕР» (Вінниця) та «ПРОЛОГ» (Київ), а також з компанією «САМСУНГ-УКРАЇНА».
Здійснював реалізацію засобів телекомунікацій по підприємствах Тернополя та області: продаж телефонів з
визначниками номерів, мультисистемних телефонів, радіотелефонів фірми «СЕНАО» радіусом дії до 5 кілометрів,
блокувальних пристроїв виходу на міжміську АТС, факсиміальної техніки; їх підключення та сервісне
обслуговування. 

Крім цього був головою інформаційного відділу та згодом головою правління громадського об’єднання «Студентське
Братство Тернопільщини», захищаючи інтереси студентів. Також наповняв контентом інформаційне видання цієї
молодіжної організації. Крім цього очолював Тернопільське відділення Всеукраїнського громадського об’єднання
«Українська Гільдія Ріелторів» (2008-2012 р.р.). Добре розбираюсь в юриспруденції. Коли необхідно було звертатися
до суду, то сам складав судові накази та позови без допомоги адвокатів. Добре обізнаний в трудовому законодавстві
нашої держави та деяких зарубіжних країн. 

Крім цього, здійснюючи ЗЕД-діяльність стосовно надання посередницьких послуг щодо працевлаштування
українських заробітчан та громадян Республіки Молодова, самостійно розробляв та укладав відповідні контракти про
співпрацю з іноземними партнерами; також отримував усі необхідні дозволи та ліцензії. Пишу вірші на суспільну та
духовну тематику. Друкувався у виданні «Богослов» УГКЦ та вів християнську передачу на радіо «Українська Хвиля»
(2003-2004 р.р.).

Хочу знайти цікаву роботу з хорошим, стабільним доходом та дружній колектив, якщо мої розумові якості
задовольнять майбутнього працедавця. Особливо подобається зайнятість, пов’язана із забезпечення роботодавця
персоналом, хоча готовий розглянути й інші серйозні пропозиції. Також знаю, що вмію добре продавати! З повагою,
Олександр Євгенович.
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